



УКРАЇНА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

06.03.2012 № 14-134/340/024  
На № 04-12/7-330 від 15.02.12

76004, м. Івано-Франківськ,  
вул. Грушевського, 21,  
тел. (0342) 55-18-93,  
факс (0342) 55-60-24,  
e-mail: orada@orada.if.ua

**Комітет з питань боротьби з  
організованою злочинністю і корупцією  
Верховної Ради України**

Івано-Франківською обласною радою опрацьовано листи від 10.02.2012 р. № 04-12/7-330 та від 15.02.2012 р. № 04-12/7-370 Комітету з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією Верховної Ради України. За результатами опрацювання повідомляємо наступне.

На забезпечення дотримання положень Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції", Закону України "Про протидію торгівлі людьми", інших законодавчих актів, з метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності, посилення профілактичної роботи місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування щодо усунення факторів, що негативно впливають на стан правопорядку в регіоні, об'єднання їх зусиль та зусиль громадськості для забезпечення законності і правопорядку в області Івано-Франківською обласною радою 24.03.2011 р. затверджено регіональну цільову програму профілактики злочинності на 2011-2015 роки.

Даною програмою передбачено, що Управлінню МВСУ в області, лінійному управлінню МВСУ на Львівській залізниці, міськрайвідділам міліції, Управлінню СБУ в області, обласній державній адміністрації, райдержадміністраціям, Державній податковій адміністрації в області, міськвиконкомам міст обласного значення для підвищення оперативного реагування на злочинні прояви в сучасних умовах, захисту суб'єктів малого і середнього бізнесу від вимагання, запобігання та викриття фактів корупції і хабарництва постійно розширювати автоматизовані інформаційні системи, встановлювати інші сучасні системи і засоби протидії злочинності, проводити профілактичні заходи на ринках, залізничних та автобусних станціях (вокзалах), в аеропорту. Прокуратурі області спільно з іншими правоохоронними органами області, органами державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, за участю представників головного управління державної служби України в області проводити конференції та заняття з питань попередження порушень антикорупційного законодавства.

Управлінню СБУ в області для запобігання протидії торгівлі людьми та пов'язаними з нею злочинами постійно вживати заходів щодо виявлення та перевірки комерційних структур, окремих фізичних осіб, які займаються нелегальним працевлаштуванням громадян України за кордоном. Акцентувати увагу на дотримання умов ліцензування цього виду діяльності, наявності у підприємців відповідних договірних відносин зі службами працевлаштування країн-роботодавців.

Голова обласної ради

